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２．ごみの分別について 
問 12 ご自宅で分別しているごみについて 

問 12 あなたが、ご自宅で分別しているごみを教えてください。 

（それぞれ〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご自宅で分別しているごみについてたずねた。 

「①プラスチック製容器包装」について、「分別している」が 79.6％、「分別していない」が

17.1％となっている。 

「②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど）」について、「分別している」が 79.5％、「分別し

ていない」が 18.7％となっている。 

「③かん」について、「分別している」が 94.1％、「分別していない」が 2.8％となっている。 

「④びん」について、「分別している」が 93.7％、「分別していない」が 2.7％となっている。 

「⑤ペットボトル」について、「分別している」が 87.6％、「分別していない」が 8.9％となっている。 

「⑥衣類」について、「分別している」が 57.7％、「分別していない」が 35.1％となっている。 

「⑦小型家電」について、「分別している」が 84.8％、「分別していない」が 5.9％となっている。 

「⑧パソコン」について、「分別している」が 74.5％、「分別していない」が 8.9％となっている。 

「⑨蛍光管」について、「分別している」が 80.7％、「分別していない」が 10.0％となっている。 

「⑩乾電池」について、「分別している」が 74.7％、「分別していない」が 17.9％となっている。 

「⑪充電池」について、「分別している」が 70.9％、「分別していない」が 16.4％となってい

る。（図 2-1） 

図 2-1 ご自宅で分別しているごみについて 
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「①プラスチック製容器包装」を性別にみると、男女ともに「分別している」が高く、女

性で 80.8％となっている。（図 2-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど）」を性別にみると、男女ともに「分別してい

る」が高く、女性で 81.0％となっている。（図 2-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「③かん」を性別にみると、男女ともに「分別している」が９割強と高くなっている。（図

2-4） 

  

図 2-2 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
①プラスチック製容器包装 

図 2-3 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど） 

図 2-4 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
③かん 
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「④びん」を性別にみると、男女ともに「分別している」が９割強と高くなっている。（図

2-5） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑤ペットボトル」を性別にみると、男女ともに「分別している」が９割弱と高くなって

いる。（図 2-6） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑥衣類」を性別にみると、男女ともに「分別している」が高く、女性で 59.0％となって

いる。（図 2-7） 

  

図 2-6 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑤ペットボトル 

図 2-7 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑥衣類 

93.6

93.7

100.0

2.8

2.7

3.6

3.7

分別している 分別していない 無回答

男性

(n=562)

女性
(n=709)

どちらともいえない、
または答えたくない

(n=5)
(%)

0 20 40 60 80 100

86.7

88.2

100.0

9.1

8.9

4.3

3.0

分別している 分別していない 無回答

男性

(n=562)

女性
(n=709)

どちらともいえない、
または答えたくない

(n=5)
(%)

0 20 40 60 80 100

55.7

59.0

80.0

37.2

33.9

7.1

7.2

20.0

分別している 分別していない 無回答

男性
(n=562)

女性
(n=709)

どちらともいえない、
または答えたくない

(n=5)
(%)

0 20 40 60 80 100

図 2-5 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
④びん 
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「⑦小型家電」を性別にみると、男女ともに「分別している」が高く、女性で 85.3％とな

っている。（図 2-8） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑧パソコン」を性別にみると、男女ともに「分別している」が７割半と高くなってい

る。（図 2-9） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑨蛍光管」を性別にみると、男女ともに「分別している」が高く、女性で 83.4％と男性

の 77.9％を 5.5 ポイント上回っている。（図 2-10） 

 

 

図 2-10 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑨蛍光管 
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図 2-8 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑦小型家電 

図 2-9 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑧パソコン 
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「⑩乾電池」を性別にみると、男女ともに「分別している」が高く、女性で 77.4％と男性

の 71.7％を 5.7 ポイント上回っている。（図 2-11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑪充電池」を性別にみると、男女ともに「分別している」が高く、女性で 73.6％と男性

の 68.0％を 5.6 ポイント上回っている。（図 2-12） 
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図 2-11 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑩乾電池 

図 2-12 性別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑪充電池 
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 「①プラスチック製容器包装」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高

く、特に 70 代以上で 84.1％となっている。（図 2-13） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど）」を年代別にみると、すべての年代で「分別し

ている」が高く、特に 70 代以上で 86.5％となっている。（図 2-14） 

 

  

図 2-13 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
①プラスチック製容器包装 

図 2-14 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど） 
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「③かん」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 50 代で

97.5％となっている。（図 2-15） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「④びん」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 50 代で

97.5％となっている。（図 2-16） 
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図 2-16 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
④びん 
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図 2-15 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
③かん 
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「⑤ペットボトル」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 10

代で 94.7％となっている。（図 2-17） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑥衣類」を年代別にみると、30代以外のすべての年代で「分別している」が高く、特に

10 代で 68.4％となっている。 

一方、30代で「分別していない」が 59.0％と高くなっている。（図 2-18） 
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図 2-18 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑥衣類 
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図 2-17 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑤ペットボトル 
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 「⑦小型家電」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 10 代で

94.7％となっている。（図 2-19） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑧パソコン」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 10 代で

89.5％となっている。（図 2-20） 
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図 2-20 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑧パソコン 
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図 2-19 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑦小型家電 
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「⑨蛍光管」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 50代で

87.2％となっている。（図 2-21） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「⑩乾電池」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 40代で

77.9％となっている。（図 2-22） 
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図 2-21 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑨蛍光管 

図 2-22 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑩乾電池 
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「⑪充電池」を年代別にみると、すべての年代で「分別している」が高く、特に 10代で

84.2％となっている。（図 2-23） 
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図 2-23 年代別 ご自宅で分別しているごみについて 
⑪充電池 
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問 13 分別していない理由 ①プラスチック製容器包装 

 ※問 12 の「①プラスチック製容器包装」「②古紙類（新聞・雑誌・ダンボ

ールなど）」で「２．分別していない」と回答された方におたずねします。 

問 13 分別していない理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 ①プラスチック製容器包装 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 の「①プラスチック製容器包装」で「分別していない」と回答した方を対象にプラス

チック製容器包装を分別していない理由をたずねた。「汚れを落としたり、分別することが面

倒である」、「プラスチック製容器包装が大してたまらないため」がそれぞれ 37.0％と高く、次

いで、「排出日時や場所がわからない」が 17.8％、「分別にあまり関心がないため」が 16.9％、

「排出場所（資源ステーション）が自宅から遠い」が 7.8％となっている。（図 2-24） 

 

 

  

図 2-24 プラスチック製容器包装を分別していない理由 
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※性別が「どちらともいえない、または答えたくない」は回答なし（0.0％）のため省略 

 

性別にみると、「汚れを落としたり、分別することが面倒である」が男性で 34.9％、「プラ

スチック製容器包装が大してたまらないため」が女性で 39.8％と最も高くなっている。 

一方、「排出場所（資源ステーション）が自宅から遠い」が女性で 11.5％と、男性の 3.8％

を 7.7 ポイント、「排出日時や場所がわからない」が女性で 20.4％と、男性の 15.1％を 5.3

ポイント上回っている。（図 2-25） 

 

  

図 2-25 性別 プラスチック製容器包装を分別していない理由 
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年代別にみると、「汚れを落としたり、分別することが面倒である」が 40 代で 51.9％と最

も高く、次いで、70 代以上で 43.2％、50 代で 38.5％となっている。 

「プラスチック製容器包装が大してたまらないため」が 20代で 44.4％と高く、次いで、

60 代で 41.2％となっている。（図 2-26）  

図 2-26 年代別 プラスチック製容器包装を分別していない理由 

0.0

0.0

25.0

50.0

0.0

25.0

0.0

0 20 40 60

排出日時や場所がわからない

排出場所（資源ステーション）が
自宅から遠い

汚れを落としたり、分別することが
面倒である

プラスチック製容器包装が大して

たまらないため

分別にあまり関心がないため

その他

無回答

14.8

3.7

33.3

44.4

22.2

3.7

0.0

0 20 40 60

18.4

5.3

34.2

36.8

26.3

5.3

5.3

0 20 40 60

22.2

7.4

51.9

29.6

11.1

22.2

0.0

0 20 40 60 (MA%)

19.2

7.7

38.5

32.7

15.4

15.4

0.0

0 20 40 60

排出日時や場所がわからない

排出場所（資源ステーション）が
自宅から遠い

汚れを落としたり、分別することが
面倒である

プラスチック製容器包装が大して

たまらないため

分別にあまり関心がないため

その他

無回答

11.8

8.8

23.5

41.2

23.5

23.5

2.9

0 20 40 60

21.6

13.5

43.2

37.8

5.4

10.8

0.0

0 20 40 60 (MA%)

10代

(n=4)

20代

(n=27)

30代

(n=38)

40代

(n=27)

50代

(n=52)

60代

(n=34)

70代以上

(n=37)



 

60 
 

問 13 分別していない理由 ②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど） 

問 13 分別していない理由を教えてください。（〇はいくつでも） 

 ②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 の「②古紙類（新聞・雑誌・ダンボールなど）」で「分別していない」と回答した方を

対象に古紙類を分別していない理由をたずねた。「古紙類が大してたまらないため」が 55.0％

と最も高く、次いで、「排出日時や場所がわからない」が 29.6％、「分別することが面倒である」

が 8.8％、「回収頻度が少ないため、日程が合わない（集団回収）」が 7.5％、「排出場所（集団

回収や拠点回収の集積場）が自宅から遠い」が 6.7％となっている。（図 2-27） 

  

図 2-27 古紙類を分別していない理由 
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※性別が「どちらともいえない、または答えたくない」は回答なし（0.0％）のため省略 

 

性別にみると、男女ともに「古紙類が大してたまらないため」が最も高く、男性で 57.5％

となっている。 

一方、「排出日時や場所がわからない」が女性で 34.1％と、男性の 24.8％を 9.3 ポイン

ト、「排出場所（集団回収や拠点回収の集積場）が自宅から遠い」が女性の 10.3％と、男性

の 2.7％を 7.6 ポイント上回っている。（図 2-28） 

  

図 2-28 性別 古紙類を分別していない理由 
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 年代別にみると、すべての年代で「古紙類が大してたまらないため」が最も高くなってい

る。（図 2-29） 

  

図 2-29 年代別 古紙類を分別していない理由 
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問 14 出し方がわからなかったごみはあるか 

問 14 次のうち、出し方（出す場所や手続など）がわからなかったごみはありま

すか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出し方がわからなかったごみはあるかたずねた。「充電池」が 25.0％と高く、次いで、「乾電

池」が 22.6％、「パソコン」が 18.2％、「蛍光管」が 17.5％、「衣類」が 16.5％となっている。 

一方、「ない」が 41.3％となっている。（図 2-30） 

  

図 2-30 出し方がわからなかったごみはあるか 
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性別にみると、男女ともに「充電池」が高く、女性で 25.8％となっている。 

一方、「ない」が男性で 44.1％と、女性の 39.1％を 5.0 ポイント上回っている。 

（図 2-31） 

  

図 2-31 性別 出し方がわからなかったごみはあるか 
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 年代別にみると、10代以外のすべての年代で「充電池」が高く、特に 30 代で 32.5％とな

っている。 

一方、10代で「蛍光管」が 31.6％と高くなっている。（図 2-32） 

 

  

図 2-32 年代別 出し方がわからなかったごみはあるか 
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問 15 その後ごみをどうしたか 

 ※問 14 で出し方（出す場所や手続など）がわからなかったごみが１つでも

あった方におたずねします。 

問 15 その後、そのごみをどうされましたか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 で出し方がわからなかったごみが１つでもあった方を対象に、その後ごみをどうした

かをたずねた。「捨てずに持ち続けている」が 36.2％と最も高く、次いで、「出し方がわからな

いまま捨てた」が 31.1％、「出し方を調べ、分別して捨てた」が 29.2％、「リユースショップ

に売却または引渡した」が 11.0％、「知人に譲った」が 3.7％となっている。（図 2-33） 

 

  

図 2-33 その後ごみをどうしたか 
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性別にみると、「出し方がわからないまま捨てた」が男性で 34.3％、「捨てずに持ち続けて

いる」が女性で 38.2％と最も高くなっている。 

一方、「出し方を調べ、分別して捨てた」が女性で 31.7％と、男性の 25.7％を 6.0 ポイン

ト上回っており、「出し方がわからないまま捨てた」が男性で 34.3％と、女性の 28.8％を

5.5 ポイント上回っている。（図 2-34） 

  

図 2-34 性別 その後ごみをどうしたか 
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年代別にみると、30 代以降で「捨てずに持ち続けている」が最も高く、特に 70 代以上で

37.8％となっている。 

一方、20代で「出し方を調べ、分別して捨てた」が 39.6％と最も高くなっている。（図 2-

35） 

 

  

図 2-35 年代別 その後ごみをどうしたか 
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問 16 ごみの分別方法の調べ方 

問 16 普段、ごみの分別方法をどのように調べていますか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみの分別方法の調べ方をたずねた。「ごみの分別パンフレット『ごみの分け方・出し方』紙

冊子」が 66.9％と最も高く、次いで、「市ウェブサイト」が 24.7％、「家族や知人、近隣の方

に聞く」が 22.6％、「市への問合せ」が 9.5％、「ごみの分別アプリ『さんあ～る』」が 7.7％と

なっている。（図 2-36） 

 

 

  

図 2-36 ごみの分別方法の調べ方 
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性別にみると、男女ともに「ごみの分別パンフレット『ごみの分け方・出し方』紙冊子」

が最も高く、女性で 70.1％と、男性の 63.3％を 6.8 ポイント上回っている。（図 2-37） 

 

 

 

  

図 2-37 性別 ごみの分別方法の調べ方 
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年代別にみると、40 代以降で「ごみの分別パンフレット『ごみの分け方・出し方』紙冊

子」が最も高く、特に 70 代以上で 82.4％となっている。 

一方、10代・20 代で「家族や知人、近隣の方に聞く」が最も高く、特に 10 代で 63.2％と

なっている。（図 2-38） 

  

図 2-38 年代別 ごみの分別方法の調べ方 
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